

魏松坐出租撞集卡遭车祸

入九院修复脸部,嘴唇周围被缝了20多针

本报讯(记者 杨建国)“脸部、嘴唇周围被缝了20多针,起码一个月内是没法参加演出了。”昨天,歌唱家魏松头部缠满纱布,躺在第九人民医院的病床上无奈地对记者说着。说话时,他必须捂着嘴,尽量不让说话的动作牵扯伤口。前天发生的一场车祸,中断了他赴长春参加演出的旅途,也导致了他脸部和嘴唇皮开肉裂,让他暂时中止了演艺活动。

9月22日下午,魏松搭乘一辆“海博”出租车去浦东国际机场,准备乘飞机去长春。这段日子,为了主演国家舞台艺术精品入审剧目歌剧《雷雨》,身为上海歌剧院副院长的魏松,推掉了许多外请商演,把全部的时间和精力,都投入到了排练之中。《雷雨》演出一结束,魏松才刚有机会能到外地演出。这次去长春,他要与日本女歌唱家松井菜穗子一起,在当地的日本文化周里举行独唱音乐会。离机场已经不远,大概是“无车日”的路况很



魏松

好,司机越开越快。此时天空下着雨,能见度不太好。突然,前方出现一辆停在路边的大型集卡,眼看距离飞速接近,坐在后排的魏松大叫“快刹车!”但已经来不及,一声闷响,出租车撞上了集卡后尾,魏松的脸部重重地撞在了前排座位的后背上……

魏松醒来时,发现自己狼狈地躺在地

上。刹那间,他以为自己完了,但再试试四肢,除了感觉很痛,却能动弹,不过,脸上的血滴进了嘴,也糊住了眼。他记不清在一片忙乱中,是怎样被人就近急送到川沙镇上的浦东新区人民医院的,只知道那位司机好像没什么事情,出租车被撞得稀烂。经检查,魏松幸无骨折,只是脸部伤痕累累,更严重的是嘴唇部位有肌肉缺损,这意味着他将有一段时间将无法张口。昨天,他又被送到擅长整形手术的第九人民医院。在手术室里,魏松感觉到脸上有细针在密密麻麻地进行缝合。

作为歌唱演员,他现在最担心的,就是嘴唇能不能被修复?脸部是否会留下疤痕?目前医生说要视恢复情况而定。按照日程,接下来他还要主演《奥赛罗》,昨天,他让家属带来了乐谱,躺在病床上研读。与记者说起此事时,他的语气有点苦涩:“损失可大了,但事情已经发生了,现在只能积极配合治疗,争取有一个好的恢复吧。”



钱惠丽(左)、单仰萍主演《红楼梦》

「林妹妹」深圳行

「上海越剧广东行」演出侧记

作为深圳中外艺术精品演出季的开幕大戏,上海越剧院的新版越剧《红楼梦》和新版越剧《梁山伯与祝英台》前昨两晚接连登上深圳大剧院舞台,满场观众为“宝黛”“梁祝”的声声吟唱沉醉,赞叹经典越剧新编再绽芳华。

千娇百媚 花团锦簇

红楼一梦满城余韵悠悠。新版《红楼梦》一开场就是“元妃省亲”,富丽堂皇、华美绝伦、亭台楼阁、水榭画舫……几十个丫环、家丁来往穿梭,千娇百媚的女裙衩,花团锦簇的服饰,让观众顿生贾府风光变迁的感慨。读《西厢》、会琪官、葬花、焚稿……一场场戏让观众如痴如醉,著名徐派小生钱惠丽委婉绵长的唱腔,著名王派花旦单仰萍柔动人的表演,赢得阵阵掌声。一直到最后一场“太虚幻境”,当“天上掉下个林妹妹。似一朵轻云刚出岫……”这段熟悉的唱词响起,全场掌声亦响起。剧终时,戏迷们纷纷奔到台前,争相喝彩。

法国观众 盛赞越剧

看得入神,听得过瘾,3个小时很快过去。有观众是再睹新版《红楼梦》,更多的是第一次,其中不乏年轻人。值得一提的是60多名法国工程师,他们专程从大亚湾过来看越剧《红楼梦》,VARELA先生说,虽然听不懂唱词,但场景美,唱腔美,中国越剧真美!

每年来访 座无虚席

新版《梁山伯与祝英台》是首次来深,深圳大剧院再次座无虚席。章瑞虹和陈颖显功力,把娇俏可人的祝英台,憨痴可爱的梁山伯演绎得惟妙惟肖。65岁的周乃萌是退休教师,她说,过去在深圳看越剧不容易,只有去上海过瘾。现上海越剧院每年都来深圳,足不出城就可看越剧。

两场新版越剧在深圳刮起一股传统戏曲热,“上海越剧广东行”将继续在珠海、中山和广州演出,不少铁杆戏迷称要一路追星,过足戏瘾。 驻深圳记者 于明山 (本报深圳23日电)

明星为特奥加油昨募集善款400万元 韩星拜老师 曾曾泪满面



何润东(左)与金沙



“神话”组合成员JUNJIN与智障孩子

本报讯(记者 俞亮鑫)昨晚,为特奥加油《闪电感动》义演在东湖剧场举行。韩国“神话”组合的成员JUNJIN和何润东、韩雪、金沙等明星与智障孩子们同台演出,当场募集善款400万元。

何润东和金沙、韩雪和JUNJIN四位明星昨下午兵分两路,前往南京路步行街和杨浦区扬帆帆读学校,义卖特奥爱心徽章共1002个,这个数字代表着10月2日特奥会开幕的日子,这些爱心徽章组成了一个巨大的特奥会会标竖立在舞台上。承载着四位明星的努力和1002个心愿的爱心标志也顺利拍出了12万元的高价。

昨晚义演最大的看点,除了四位明星登台献歌,他们还分别与四位特奥运动员结对演出。首先登场的是韩雪与14岁的刘莉。小刘莉虽然智不如人,但她却是一名

“六项全能”选手,精通剪纸、绘画、呼啦圈、扯铃、溜冰和跳舞。伴随着韩雪的歌声她不仅翩翩起舞,甚至在现场还教韩雪扯铃,与朱桢比转呼啦圈。韩国当红偶像组合“神话”成员JUNJIN与蒋裕华结对踏着双人自行车入场,亲如一对兄弟。酷爱武术的蒋裕华施展拳脚,让喜欢中国功夫的韩星崇拜不已,还现场提出拜小蒋为师。

歌手金沙向倪马强学习舞龙,谁知看似容易的舞龙,却足足折腾了金沙3个多小时。而何润东则向特奥形象大使赵曾曾赠送了自己创作的一幅漫画,并与曾曾进行现场人气大比拼,看谁能赢得更多爱心贴纸,原以为自己会赢的何润东没想到可爱的赵曾曾在上海人气特高,他号召全场欢呼:“曾曾,我们爱你!”一句爱的鼓励,让赵曾曾泪流满面……

俄「第一男中音」豪华来沪

与欧美大牌比派头

常听说欧美大牌明星出行,会有大批随行人员“护驾”,记者昨天从俄罗斯红军歌舞团上海站巡演的主办方获悉,参与该团来华演出的俄“第一男中音”约瑟夫·柯普松,也将组成一支豪华私人随行团队,与欧美大牌歌星相比,派头毫不逊色。

担任俄罗斯国家杜马文化委员会主席的约瑟夫·柯普松,于本月11日在克里姆林宫举办了作为纪念他从艺50周年的70岁生日庆典。据有关人士透露,生日派对上名人政要云集,普京总统出席祝贺,红军歌舞团合唱团也到场高唱生日歌。

第一次来到中国的约瑟夫·柯普松,指定自己只到北京和上海两地演出,并解释“公务太忙”。9月28日,他将乘坐私人飞机先抵达北京,这款“湾流V”型超远程公务机可以乘坐13至19人,与他同机的有专用钢琴伴奏师、私人营养师、保健医生、秘书等10来位工作人员和亲友,此外还有1吨重的私人行李。9月30日他乘专机来沪,10月2日晚的演出结束后,他将连夜从上海直飞莫斯科。

这位歌唱家将入住大剧院附近的一家五星级豪华套房。根据他提出的要求,主办方还将提供超豪华轿车,供他游览上海。这位歌唱家对美食兴趣很浓,除了特意关照不要忘记安排日本生鱼料理,还有到豫园湖心亭品茶、绿波廊尝上海小吃、元宝和酒店吃大闸蟹等。

演唱会:最好的“疗伤”

——访“放假”3年后露面的郑秀文

遗憾在心《长恨歌》

再次来到上海,SAMMI郑秀文的心情变好了很多,一身白色的小西装,惯有的冲天辫让她整个人看上去十分的精神,但她还是忘不了两年前的《长恨歌》。这部电影她投入了很多心力,但最终影片反映并没有预期的好,她也错过了金像奖等奖项,“失败就像给自己狠狠地打了一巴掌”。此事像一根导火线,让她有理由给自己放个假,一放就是3年。

卷土重来到上海

此次在巴黎收拾好了心情重新回到舞台,选择了上海开演唱会,这个细腻又长情的“上海女人”要卷土重来。为了这次上海演唱会,郑秀文花足了心思和体力。她将演出场地

选在虹口足球场,户外的场地非常适合舞曲,快歌将把整场表演变成大型派对,为此她每天保持7个小时的有氧锻炼。细心的郑秀文还向在场的记者询问上海歌迷的口味,当得知唱粤语歌反而会受欢迎之后,她如获至宝,表示将根据歌迷的要求修改演唱曲目。

谈及年龄不避讳

年龄一直是女星们的敏感话题,但昨天郑秀文却脱口而出“35”。乐观的她开玩笑说:“过几年,也许说年龄的时候我会小声点。”35岁的她谈到感情问题看得更开,对男朋友不设标准,因为现在和父母同住,很享受家的感觉,所以还没打算过找新的男朋友。对于前男友是否会成为演唱会嘉宾,她幽默地回答“谁来付机票费?” 实习生 王立扬 本报记者 夏琦



郑秀文昨在上海 本报记者 郭新洋 摄

“兄弟联”拍摄写真集 带回一身塞班阳光

昨晚,偶像组合“兄弟联”钟凯、毛方圆、巫迪文和陈泽宇四人齐齐亮相麦乐迪,举行写真集《青春拍立得》的签售,谈起在塞班的拍摄过程,四人显得相当兴奋。

穿着拍摄时的第一套塞班服装,颜色鲜艳的短打,四个大男生出现在记者面前时,似乎还带着塞班岛的阳光。说起在塞班的拍摄,四个人轮番争着发表感想。原本细皮嫩肉的他们,每天凌晨4时出工,到了晚上太阳落山了才收工,不到一周的拍摄让每个人都晒得脱了皮,但四人还是相当享受阳光、沙滩和大海。

塞班之行中的趣事仍历历在目,最有趣的就晚上赶集,每到周四的晚上,塞班人就会摆夜市,又正巧摆在了兄弟联入住的宾馆下面,于是收了工的四人就结伴逛夜市,还会吃些最有名的烤肉。令他们没有想到的是,当地居住着很多中国人,居然也知道“兄弟联”。 实习生 王立扬 本报记者 夏琦